
ÉG MIND A NÉGY ADVENTI GYERTYA 
 

Az idei évben november 30-án, vasárnap kezdődött 

advent, a karácsonyt előkészítő időszak. 

Az adventi koszorú készítése, illetve a koszorúk 

gyertyáinak meggyújtása azt szimbolizálja, hogyan 

haladunk a sötétségből a fény felé. 

Az iskolai ünnepségek sorozata időben a tanulók 

munkarendjéhez igazodott, November 27-én, 

csütörtökön kezdődött, ekkor történt az első 

gyertyagyújtás is, majd 4-én, 11-én és végül  

a 4. gyertyát 18-án gyújtottuk meg. 

Ezeken a napokon 11 órakor összegyűltek az 

aulában a kórustagok és más osztályok is,  

és az örömünnephez illő dalcsokrok közepette 

meggyújtották a 2. majd a rózsaszínű harmadik 

gyertyát, míg végül 18-án a negyediket. 

 

...És szóltak az ismert vagy kevésbé ismert 

dalok, zengett az egész iskola! 

 

 "Szálljatok le, szálljatok le karácsonyi angyalok, 

 

 Zörgessetek már ma este minden piciny 

ablakot! 

 

Palotába és kunyhóba nagy örömet vigyetek, 

boldogságos ünnepet!"  

 

Az iskola már ünneplőbe öltözött: gyönyörűen 

feldíszített fenyőfa áll a lenti aulában - 

ajándékokkal körülvéve, nemkülönben az 

emeleti aulában is. Az ablakokat - folyosókon 

és a tantermekben üvegmatricák vagy a 

gyerekek által készített dekorációk utalnak a 

karácsonyi várakozásra.  

 

 



Az ünnep lázában ég minden osztályközösség. Műsorfoszlányok hallatszanak ki a tantermekből, vagy 

maguk készítenek ajándékot családjuknak, barátaiknak. 

Mi, nevelők, gondot fordítunk arra, hogy az ünnepi hajsza ne nyomja el az advent igazi fontosságát: 

az elcsendesülést, a szeretteinkkel, barátainkkal való szorosabb kapcsolatot, az egymás iránti 

figyelmet és szeretetet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Minden külsőségen túl, ez a lényege a karácsonyi ünnepkörnek, és még valami… 

                   "Béke szálljon minden házra,  

                    kiscsaládra, nagycsaládra! 

                    Karácsonyfa fenyőága, 

                    Adjon áldást a világra!"    

  

 


